1. TemaTa4yeckuii 6ok «KuHeMaTHKa» 6 (B, BO) BEPTOJ]GT PaBHOMEPHO TNOJHHMACTCHA BEPTHKAJIBHO
1 (B, BO). [lsa aBromMoGumms ABMsiyTCs 10 HpsMOoii Z0pOre B OXHOM BBEDX. KakoBa TPaeKTOPHA JBHIKEHHA TOYKH HAa KOHLEC JIOTIACTH BHHTA

HANpaBJISeHHH: OOHH CO CKOPOCTEIO 40 KM/4, a OPYToi — CO CKOPOCTBIO BCFIO_T[eTa B CHCTEME OTCYeTa, CBﬂsaHHOﬁ C KOpH}’COM BepTOJIeTa?
60 xm/4a. TIpu 3TOM OHH

1) cHonmkarTCs
2; YA TCS 1) Tqua
3) He H3MEeHsI0T PACCTOsAHHE APYT OT Apyra 2) I'Ipamaﬂ
4) MOTYyT CONMM>KATBCHA, 4 MOTYT H YIaNATBCHA
3) OxpyxHOCTB

2 (I1, BO). Jloaka mOa’KHA IIONACTEL HA NPOTHBOIIOIOMKHEIN Geper 4
10 Kpardallemy I[IyTH B CHCTeMe OTcdYera, CBIA3aHHOI ¢ Oeperom. )BHHmBaﬂ JIHHHA
CxkopocThs TeUeHHsI PeKH #, 4 CKOPOCTH JIOOKH OTHOCHTEJIBHO BOIBI
v > u. Moayns CKOPOCTH JOAKH OTHOCHTEIRHO Oepera rmpH 3TOoM pa-
BEH

7 (I1, BO). Ha pucynke npusenes rpadHK 3aBHCHMOCTH IPOEKIIHH
) v+u 2)v—u 3+ 4) v —u? ( ’ ) p y p rp [b p

CKOPOCTH TeJia OT BPEMEHH.

3. (b, BO). Yerslpe Tela ABHKYTCA BIOJIL ocH Ox. Ha puHcyHke U, MfC A
n300paskeHbl rpa)MKH 3aBHCHMOCTH IIPOEKIHI CKopocTel v, oT Bpe- ’ l 5 L
MEHM [ /1A 3THX Tes. Kakoe H3 Ten NBHMKeTcs ¢ HAMMEHBIIHM 10 MO-

IYJIKO Y CKOPEeHHEM? 10 1
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IIpoekuus yckopenus Teina B MHTepBasie BpeMeHH oT 12 o 16 ¢
npeacrasiieHa rpadukom

4 (B, BO). Touka ABH>XeTCA C NMOCTOAHHON 110 MOIYJIH CKOPOCTBIO
V IO OKPYKHOCTH pajiuyca R. Kak H3MEHHTCH UEeHTPOCTPEMHTEIILHOE
YCKOpPEHHE TOYKH, €CJIH €€ CKOPOCTE YBEIHYHTEL BABOE, a4 PaJgHyC OK-

< 2 2
PYKHOCTH BOABOE€ YMEHBITHTE? 1) Ay, f c 2} Ay, }[f C
1) ymeHbpmIMTCA B 2 pa3a 5 5
2) yBeJaH4YHMTCs B 2 paza 0 [ i
3) ysenuuurcs B 4 pasa . -5 LC 54+ f,c
4) yBenuuuTcsa B 8 pas ’ ’

5 (b, BO). Ha pucyHKe npeiacrapjieH IrpaHK 3aBHCHMOCTH CKOPO-
CTH X aBTOMOOHMIA OT BpemeHH ¢. HalinuTe nmyTh, MpoHaeHHBIH aBTO-
mMobOmIem 3a 5 c.

1HoOm . 2 2

RS 3) agMlc D) ay, e

3)30m 54+ 54

4) 35 m 0 - 0 —
_5--:, C _5,-— r, C




8 (11, KO). [Mlapxk OpoiteH BePTHEATBHO BREDX © Ha-
HAIBHGH CKOPOCTERY [ (CM. PHCYHOK). YCTAHOBHTE co- Y
OTBETCTRHE ME#Iy rpadHeaMi 0 PHINYECKHMH BelTH-
HHHAMH, JABHCHMOCTH KOTOPEIX OT BPEMEHH 3TH rpajm-

KH MOTYT NPeAcTaBiate ({ — spess nonera). K wammod E.’
TN NMEPBOre condua nondepHTe COOTBETCTRYH- 0
LIV [OINLMID BTOPOTO M anHMTe B Tabnuuy Bel-
OpasHBe (P (0, COOTEETCTRY HULHMH DVRRAMH.

TPADHKH PHIHHECKHE BENTHYHHBI

A) 1) koopaMHATA IAPHKA ¥
-\\iﬁ-} 2) NPOEKLHA CROPOCTH WIAPHE v,
3) npOeKIHA YCKOPEHHA IAPHEA q,
4) MOIYIb CHIB THRSCTH,
NeficTRYIOUIMIT Ha nIapuK

B) g L

f

10 (I1, KO) Teno 6pocuiu ¢ fankoHa BepTHKAIBHO BBepX. CHcTe-
Ma OTCYe€Ta CBfA3aHa C IMOBEPXHOCTBIO 3emiH, ock OX HampasiieHa
BEPTHKAJILHO BBEPX. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (PUIHYECKUMH
BEJIMYHHAMH W XapaKTepOM WX W3MEHEHHS B XO/¢e MoJieTa Tejla A0 Mo-
BepxHocTH 3emum. K kaxaoi nmo3uiumm nepporo crosdia nojadepure
COOTBETCTBYIOULYIO TIO3HMLMIO BTOPOrO M 3alHIIHTE B TaOJMIly BbI-
OpaHHble IUAPBI 1101 COOTBETCTBYIOIIMMH OYKBaMH.

OU3NUYECKASA BEJIMUHMHA XAPAKTEP USMEHEHUSA
A) KoopaHHaTa 1) nocroaHHO BO3pacTaeT
b) npoeknus BEKTOpa CKOPOCTH 2) NOCTOAHHO yOBIBAgT

B) npoekuMs BEKTOpa yCKOpEeHHUs 3) ocraercs HEM3MEHHOH

4) cHayana BO3pacTaer,
3aTeM yObIBaeT

A b B

9 (I1, BO). Hefonemodl kamens GpOCHIH ¢ PORHOH FOPHIOHTANE-
HOH MOBEPAHOCTH 3EMIH 0T YoM K ropusonty. Ha sakyw sakcu-
MANLHYI) BRICOTY IOOHANCA KameHk, eCOH poBHO depes | o mocne
Gpocka ero CROPOCTh OB/ HANPABICHA FOPHIOHTANBHOY

110w DINZ M 3)Sw 4) 53 m

11 (b, BO). Teno Opoieno BeprukansHo BBepx. Yepes 0,5 ¢ nocie
6pocka ero ckopocth 20 m/c. KakoBa HauansHas ckopocts Tena? Co-
TIPOTHBJIEHHEM BO3/yXa npeHeOpeys.

1) 15 m/c 2)20,5 m/c 3) 25 m/c 4) 30 m/c

12 (I1, BO). Kakoii nyTs npoiizer cBoOOJHO Najaioliee Tejao 3a
nrecTyo cekynay? v, = 0 m/c, yCKkopeHHe CBOOOIHOrO MajaeHHUs NpH-

HATHL paBHBIM 10 Mm/c?.

1)6wm 2) 60 m 3)55m 4)9.8m
CM

® = 13 (I1, BO). CneunanbHeiii ¢oroanmapar 3aduKcH-
g—m poBa 1Ba MOJOXKEHHs MajalouIero B BO3JLyXe M3 CO-
= CTOSTHMS TIOKOSI IIApMKa: B Hayalle MNAaJeHUs U uepes
:-;T-_m 0,31 ¢ (cM. pucyHOK). YCKOpeHHe CBOOOJHOIO maaeHHs
= 10 pe3yibTaTaM TaKoOro OMNbITa NPHOIHU3UTEIBHO PABHO
= 1) 10,0 m/c?
=% 2) 10,5 m/c?
= 3) 9.2 m/c?
=% 4) 11,0 m/c?

w5
=—30




14 (II, BO) Haxonsmemycs Ha rOpH30HTAIBHOH IOBEPXHOCTH
crona 6pycky coobmmiu ckopocts 5 M/c. ITox aeiicTBHEM CHII TpEHHUS
Opycok aBHKETCA ¢ yeKopennem 1 mM/c* . Uemy paBeH IyTh, POHIACH-
HbIH OpyckoM 3a 6 ¢?

1)5M™ 2)12m  3)125m  4)30wM

15. (b, KO) YcranoBute cooTBeTCTBHE MEKIY TEXHHYECKHMH YCT-
poiictBamu (mpubopaMu) W PU3HYECKHMH 3aKOHOMEPHOCTAMH, JIe-
JKalIUMH B OCHOBE NPUHIMIIA UX JEHCTBHAL.

K xaxzo# nosunuu mnepsoro crojbua noabdepure cOOTBETCTBYIO-
IIYIO TIO3UI[MIO BTOPOro M 3alMIIHTE B TaOnuuy BhIOpaHHBIE LU(PHI
IO/ COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBaMH.

ITPUBOP OU3ZUYECKHUE

3AKOHOMEPHOCTH
1) 3aBHCUMOCTB I'HAPOCTATHYE-

CKOTO JIaBJICHHs OT BBICOTHI
cTosba KUIKOCTH

2) ycioBMe PaBHOBECHS phlyara

3) 3aBHCHMOCTb CHJIBI YIIPYro-
CTH OT creneHd Jedopma-
LIMH TeNa

4) obbeMHOE pacIIMpeHHe
JKHAKOCTEH NpU HarpeBaHHH

5) u3MeHeHHe aTMochepHOro
JIaBJIEHHUA C BBICOTOH

A b B

A) KHAKOCTHBIN
TEPMOMET]

b) peryaxkHbie BeChl

B) npyxunHBI#H
JHHAMOMET]

16 (I1, BO). ABTOMOOHIb JABHXKETCS C MOCTOSHHOMN IO MOIYJIIO0
CKOPOCTBIO TI0 TPAEKTOPHUH, MPEJICTABIEHHON Ha pUCYHKe. B Kakoii u3
yKa3aHHBIX TOYEK TPAEKTOPHH €ro LIEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHE
MaKCHMaJIbHO?

3 1)1
2)2
3)3

4) Bo Bcex TOUKax OZAMHAKOBO

17 (I1, BO). Manp4MK CTOJIKHYJI CAHKH C BepIIMHBI TOpKH. Cpasy
rocyie TOMYKa CaHKM MMETH CKOPOCTh 5 M/C, a y MOJHOMKHS TOPKH OHa
paBHsnack 15 m/c. Tpenue caHok o cHer npeneGpexumo maio. Kako-
Ba BBICOTA TOPKH?

1)7,5m 2)10m 3)I5m 4)20 m

18 (I, BO). Ha pucynke npejcrapieHa gororpadgus ycTaHOBKH
JUIA UCCTIeZIOBaHHA PAaBHOYCKOPEHHOTO CKOJIbKeHMA KapeTkH (1) mac-
coit 0,1 Kr mo HaKJIOHHO¥ IUIOCKOCTH, YCTaHOBIEHHOH mox yriaom 30°
K TOPHU3OHTY.

B MOMeHT Hayana OBMXKEHHS BEPXHMH JaTYMK (A) BKIKOUAET ce-
KyHAOMep (2), a npH NMPOXOXKACHUH KapeTKH MUMO HHWXKHETO JaTydKa
(B) cexynnomep seiruitouaercs. Yucna Ha IHHENKe 0003HAYaOT UIH-
Hy B caHTuMeTpax. Kakoe BbIpakeHHE NO3BOJSET BBIYHCIMTE CKO-
POCTE KapeTkH B JIF000H MOMEHT BpeMeHH?

2) v =0,5¢ 3)v =2,5¢

1) v =1,25¢ 4) v =1,9¢



